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FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 
Axa prioritară 3 Locuri de muncă pentru toți
Cod apel: POCU/82/3/7/Creșterea ocupării  prin susținerea intreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană  
Titlul proiectului: Antreprenori SMART - Tineri Responsabili, Ambițioși, Motivați, de Succes 
Beneficiar: Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură”
Cod SMIS: 104098
Aria de implementare: Regiunea de dezvoltare Sud Muntenia

Informare privind
Subactivitatiea SA 5.1 Infiintare firme, acordare subventii si monitorizarea implementarii planurilor de afaceri

            In cadrul subactivitatii SA 5.1 Infiintare firme, acordare subventii si monitorizarea implementarii planurilor de afaceri, a Proiectului “Antreprenori SMART - Tineri Responsabili, Ambitiosi, Motivati, de Succes”, Cod SMIS 104098/POCU/82/3/7, Expertii Consultanta Antreprenoriala vor analiza documentele de infiintare a firmelor si conditiile de eligibilitate, in vederea incheierii contractelor de subventii.
              Aceasta subactivitate va debuta dupa incheierea subactivitatii 5.2 Acordare de sprijin pentru infiintarea firmelor in cadrul unor sesiuni de consultanta/mentorat, pentru fiecare antreprenor in parte. Expertii Consultanta Antreprenoriala, sub indrumarea Coordonatorului Activitate mentorat, infiintare si monitorizare firme, impreuna cu Consilierul Juridic,  vor analiza documentele de infiintare a fiecarei firme si dupa constatarea indeplinirii conditiilor de eligibilitate, vor incheia cu fiecare antreprenor cate un Contract de Subventie, care va sta la baza acordarii primei transe de finantare.
      Prima firmele nou infiintate, transa de subventie poate fi de maximum 75% din valoarea aprobata a Bugetului Planului de Afaceri, castigator in Competitia de Planuri de Afaceri.  A doua transa de subventie se va acorda intr-o perioada de maximum 12 luni de la primirea primei transe, dupa evaluarea criteriilor de performanta si atingerea obiectivelor asumate prin Contractul de Subventie, respectiv venituri reprezentand minimum 30% din valoarea transei initiale.
Expertii Consultanta Antreprenoriala vor monitoriza implementarea planurilor de afaceri, pentru fiecare firma ce i-a fost repartizata si va intocmi la intervale stabilite, rapoarte de evaluare pentru acestea.
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