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FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 
Axa prioritară 3 Locuri de muncă pentru toți
Cod apel: POCU/82/3/7/Creșterea ocupării  prin susținerea intreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană  
Titlul proiectului: Antreprenori SMART - Tineri Responsabili, Ambițioși, Motivați, de Succes 
Beneficiar: Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură”
Cod SMIS: 104098
Aria de implementare: Regiunea de dezvoltare Sud Muntenia

Informare privind
Subactivitatatea SA 5.2 Acordare de sprijin pentru infiintarea firmelor in cadrul unor sesiuni de consultanta/ mentorat

 In cadrul subactivitatii SA 5.2 Acordare de sprijin pentru infiintarea firmelor in cadrul unor sesiuni de consultanta/ mentorat, a Proiectului “Antreprenori SMART - Tineri Responsabili, Ambitiosi, Motivati, de Succes”, Cod SMIS 104098/POCU/82/3/7, castigatorii Competitiei Planurilor de Afaceri vor beneficia de consultanta/mentorat atat in vederea identificarii celor mai avantajoase forme juridice de infiintare a firmelor, cat si pentru consolidarea aptitudinilor antreprenoriale si manageriale precum si pentru eventualele ajustari bugetare (fara a se depasi valoarea totala aprobata pentru finantare), in conformitate cu modificarile fiscale si legislative in domeniul afacerilor.
 Aceasta subactivitate din cadrul activitatii A.5 Acordarea de sprijin pentru infiintarea firmelor si acordarea de subventii, a debutat in ianuarie 2019. In cadrul acestei subactivitati, Expertii Consultanta Antreprenoriala, sub indrumarea Coordonatorului Activitate mentorat, infiintare si monitorizare firme, impreuna cu Consilierul Juridic vor acorda consultanta/mentorat in cadrul unor sesiuni separate cu fiecare castigator al Competitiei de Planuri de Afaceri. Cei 38 de castigatori ai Competitiei de Planuri de Afaceri, vor fi repartizati Expertilor Consultanta Antreprenoriala, astfel incat fiecare dintre acestia acorde consultanta/mentorat de calitate si in mod eficient. Aceasta impartire are ca scop eficientizarea activitatii si furnizarea de consultanta/ mentorat de calitate.
[bookmark: _GoBack] In cadrul primei sesiuni de consultanta se vor identifica domeniile de functionare si se va intocmi un plan personalizat de consultanta. In perioada de desfasurare a acestei subactivitati, fiecare „antreprenor” va beneficia de mai multe sesiuni personalizate de consultanta/mentorat, avand ca scop facilitarea si usurarea procesului de infiintare a firmei, subiectele abordate fiind legate de actele necesare in aceasta etapa, obtinere avize de functionare, legislatie, angajare personal, calificari necesare. Pentru fiecare sesiune de consultanta/mentorat se vor intocmi fise de consultanta, unde vor fi consemnate: subiectele care au facut obiectul intalnirii si participantii la aceste intalniri- Antreprenorul, Expertul Consultanta Antreprenoriala si/sau Consilierul Juridic. 
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